

美国股市怎么只涨不跌

谢谢悟空问答的邀请！

首先，从问题（“无论从周线，月线还是年线，美股都是只涨不跌，现在买美股风险大吗”）来看，提问的估计是按技术面的炒股网友。那简单回答：是的，现在买美股风险很大。

事实上，美国股市并非只涨不跌。迄今为止，还没有一个股市、以至所有金融市场是只涨不跌的。涨涨跌跌、跌跌涨涨是金融市场最基本的特性。美股只是近年来，整体一路向上，指数不断创下新高，这其中有着诸多的原因：

1、美元依然处于超低利率，所谓money is cheap（美元便宜），股市自然吸引资本；

2、近一年多来，美元指数一路下滑，已然低至90的超低汇率，而美股是以美元计价，自然就显得股价高了。这和黄金近一年多来的上涨主因——金价和美元负相关——也一样。

之前，我在回复好些网友提问“黄金怎么最近在涨？”时提到：黄金是由美元定价的，而最近美元指数大跌（刷新3年低点跌破90），相对而言，金价自然上升。

美股上涨的主因之一类似，如一年前，美元指数102，最近跌破90，也就是说，美元指数跌了近15%，金价同步上涨，可相对美元指数的下跌，其实金价并没涨，反而因涨幅还不到15%，实际上金价是下跌的。而美股至少也将这15%的因素已经反映在其中了。

3、随着美国大幅减税，美国跨国企业在海外的3.1多万亿美元的现金利润，将渐渐地回流美国，股市将是资本流入的主要市场。而预期推高股市非常正常。

上面只是简单分析了一下美股近年来不断上升的部分主因，当然还有其它因素，在这儿篇幅有限，就不一一尽述了。

总之，任何股市即使从整体的长线来看不断向上，但其中也会不断有下调的时候，美股也一样，一旦上述几点预期消失，美股也会回调。只是难以预测具体何时。

股市妖精论是什么意思

股市妖精论是一种投机理论，它认为股市中存在着一些“妖精”，这些妖精可以引

导股市行情的走向。

根据这种理论，投资者可以通过研究市场和个股的波动，捕捉到股市中的“妖精”并进行投资。

但是，这种理论缺乏科学依据，只是基于传说和猜测，容易产生错误的投资决策。因此，投资者应该理性看待股市行情，通过严谨的研究和分析来制定投资策略，而不是盲目相信股市妖精论。

过度的IPO算不算干预市场

IPO一年发一万只都不一定多，问题是你怎么发？怎么给投资者回报？比如说上市开盘前有机构定价之后全部在二级市场上按定价销售，机构待股民买完后多余的全部吃进。（因为价是你定的必须通吃）！如果股民认为价格高全部有机构通吃，如果股民通吃了机构胜利完全了使命。上市后股价每年盈利必须全额分红回报给股民！不能以企业发展为借口扣留分红。企业要发展可再融资不要两者混乱搞坏事。